



**XXI СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ**

від 17 листопада 2016 року

№ 441

Про затвердження міської цільової
Програми «Назустріч дітям»
на 2017 - 2019 роки у м. Лозова

Керуючись п.22, ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою реалізації державної політики щодо соціально-правового захисту прав дітей, розвитку та підтримки сімейних форм виховання у м.Лозова, міська рада

ВИРІШЕНО:

1. Затвердити міську цільову Програму «Назустріч дітям» на 2017-2019 роки у м.Лозова (додається).
2. Фінансовому управлінню міської ради (Мосенцева Т.С.) під час формування проекту міського бюджету передбачати кошти на здійснення заходів Програми, враховуючи реальні можливості бюджету.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії: з гуманітарних питань, соціально-культурного розвитку та інформаційних технологій (Зикова Т.Б.); з питань бюджету та залучення інвестицій (Загребельний Д.Ю.).

Міський голова

С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ



Міська цільова Програма
«НАЗУСТРІЧ ДІТЯМ»
на 2017-2019 роки у місті Лозова

І. П А С П О Р Т

1. Ініціатор розроблення Програми «Назустріч дітям» на 2017-2019 роки (далі – Програма) - служба у справах дітей Лозівської міської ради.
2. Підстава для розроблення Програми - п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Стратегія з прав людини (розділ «Забезпечення прав дитини»), Національна стратегія профілактики соціального сирітства на період до 2020 року, Закон України «Про Загальнодержавну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на 2006-2016 роки», Закон України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування».
3. Розробник Програми – служба у справах дітей Лозівської міської ради.
4. Співрозробники Програми – виконавчий комітет Лозівської міської ради; відділ освіти міської ради, управління молоді та спорту міської ради, управління праці та соціального захисту населення, КЗОЗ «Лозівське ТМО», Лозівський міський центр соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді
5. Відповідальні виконавці Програми – служба у справах дітей міської ради.
6. Головний розпорядник бюджетних коштів – служба у справах дітей міської ради.
7. Учасники Програми – виконавчий комітет Лозівської міської ради; відділ освіти міської ради, управління молоді та спорту міської ради, управління праці та соціального захисту населення, КЗОЗ «Лозівське ТМО», Лозівський міський центр соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді.
8. Строк реалізації Програми – 2017 – 2019 роки.
9. Джерела фінансування Програми – кошти міського бюджету, з урахуванням його реальних можливостей, інші джерела фінансування, не заборонені законодавством України.
10. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, становить 355,0 тис.грн, у тому числі у 2017 році - 110,0 тис.грн., у 2018 році – 120,0 тис. грн., у 2019 році – 125,0 тис. грн.

II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Розроблення проекту рішення обумовлено необхідністю забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей відповідно до вимог законодавства України, Конвенції ООН про права дитини та з урахуванням цілей розвитку, проголошених Декларацією тисячоліття ООН, і стратегії Підсумкового документа Спеціальної сесії в інтересах дітей Генеральної Асамблеї ООН «Світ, сприятливий для дітей», Національної стратегії у сфері прав людини (розділ «Забезпечення прав дитини»).

Турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної політики в будь-якому суспільстві. Повноцінна допомога може бути забезпечена тільки у випадку чітко організованої роботи з раннього виявлення потенційно загрозливих обставин для дитини, а для повноцінного розвитку особистості дитини, яка залишилася без піклування батьків, вкрай важливим є її проживання в умовах, близьких до сімейних.

Проблеми, пов'язані з попередженням сирітства, життєбезпеченням і розвитком дітей настільки масштабні й різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і суспільних інститутів. У зв'язку із цим необхідними є подальші кроки із вдосконалення та активізації роботи щодо захисту прав дітей, поліпшення координації діяльності структур, що входять у систему соціального захисту та профілактики щодо дітей. Особливої уваги потребують питання щодо посилення відповідальності батьків за виховання та навчання підростаючого покоління, використання сучасних технологій під час роботи з дитиною та родиною.

Економічні, соціальні, екологічні та інші проблеми як в державі, так і нашому місті, торкнулися в першу чергу найбільш соціально незахищеної категорії населення - дітей.

До основних причин, що зумовлюють комплексний підхід до соціально-правового захисту дітей, слід віднести:

- 1) зростання цін на товари першої необхідності, зокрема дитячі, і, як результат, погіршення матеріального благополуччя та неспроможність батьків утримувати дітей;
- 2) психологічна криза стосунків батьків та дітей, ріст конфліктів між ними;
- 3) втрата поняття «сім'я» як соціального інституту, неспроможність або небажання сім'ї виконувати виховні функції, зниження відповідальності батьків за виховання дітей;
- 4) жорстокі форми виховання дітей у сім'ях;
- 5) пропаганда в ЗМІ насильства та «легкого» життя;
- 6) інтенсифікація міграційних процесів. Свобода пересування, вільний вибір місця проживання, право вільно залишати територію України не підкріплюються достатньою освітньою, правовою та інформаційною роботою серед громадян, яка б допомогла реалізувати правові норми щодо захисту прав дітей, передбачені Конституцією та законами України.

Таким чином, поліпшення умов розвитку та життєдіяльності дітей має розглядатися як передумова сприятливого соціально-економічного і демографічного майбутнього, як завдання органів місцевого самоврядування м. Лозова, що потребує першочергового вирішення.

У роботі над Програмою враховувалися такі чинники:

1. Соціально-економічні умови, наслідок яких на обліку в службі у справах дітей Лозівської міської ради знаходиться 231 дитина, з них 67 - діти-сироти та 123 - діти, позбавлені батьківської опіки та піклування, 41 - діти, які проживають у сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах.

2. Необхідність надання соціально-правової допомоги та захисту дітям, які фактично залишилися без піклування батьків, зазнали насильства в сім'ї або у випадку знаходження сім'ї з дитиною в кризовому становищі.

3. Розвиток інституту прийомної сім'ї та дитячих будинків сімейного типу. Реалізуючи державну політику щодо розвитку альтернативних форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, повноваження щодо поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, аналізуючи явище безпритульності і бездоглядності дітей, в цілому спостерігається позитивна динаміка щодо зменшення повторного виходу на вулицю дітей і ризиків залучення їх до скоєння злочинів або насильства щодо них. На території міста, на даний час, функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу та 9 прийомних сімей з охопленням 19 дітей зазначених категорій.

4. Необхідність підвищення якості роботи і професійної підготовки фахівців, що забезпечують реалізацію Програми на всіх рівнях.

5. Необхідність співпраці та підтримки громадських організацій, діяльність яких має соціально-правову спрямованість, шляхом використання соціального замовлення як дієвого інструмента між владою та суспільством.

Протягом останніх 5 років спостерігається тенденція до зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з 225 чол. в 2009 р. до 190 чол. в 2016 р., але кількість соціальних сиріт (батьки яких позбавлені батьківських прав, перебувають в розшуку, місцях позбавлення волі, відмовились від виховання дітей) залишається стаюю. При влаштуванні виявлених дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, надається перевага сімейним формам виховання (в 2010 р. до сімей влаштовано 87% дітей, в 2016 р. - 97%) і відповідно зменшується кількість дітей направлених до дитячих державних закладів (з 32 чол. в 2010 р. до 5 в 2016 р.).

Подальший розвиток та підтримка сімейних форм виховання дітей цієї категорії дасть змогу реалізувати право кожної дитини на сімейне виховання.

Останніми роками спостерігається динаміка щодо збільшення кількості дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (де батьки або особи, що їх систематично самовільно залишають місяця постійного проживання; дітей, які зазнали насильства в сім'ях) з 35 дітей в 2010 р. до 41 - в 2016 р.

Одним з основних методів запобігання соціальному сирітству є раннє виявлення сім'ї, яка перебуває у кризі, та надання фахової допомоги батькам для вирішення проблем. Раннє втручання у кризу - запорука збереження

сім'ї, недопущення подальшого настання складних життєвих обставин, що може призвести до вилучення з такої сім'ї дитини.

Для вирішення соціально-правових питань потрібна програма, орієнтована на дітей, які потребують підтримки.

Соціальна категорія, на яку розрахована реалізація Програми: діти, особливо діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти та сім'ї з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах.

III. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою програми є об'єднання в єдину систему взаємопов'язаних завдань, заходів, зусиль органів місцевого самоврядування м.Лозова та громадськості щодо захисту прав і створення сприятливого середовища для дітей, у т.ч. з питань організації результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, створення умов для розвитку сімейних форм виховання дітей, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, всебічного розвитку і виховання дітей, профілактики та реабілітації бездоглядних дітей, запровадження економічного, правового і соціального механізмів, спрямованих на запобігання порушенням законодавства України щодо дітей.

Програма має стати орієнтиром дій виконавчих органів Лозівської міської ради щодо оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей м.Лозова, особливо дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до вимог законодавства України та Конвенції ООН, про права дитини та з урахуванням цілей розвитку, проголошених Декларацією тисячоліття ООН, і стратегії Підсумкового документа Спеціальної сесії в інтересах дітей Генеральної Асамблеї ООН «Світ, сприятливий для дітей», Національної стратегії у сфері прав людини (розділ «Забезпечення прав дитини»), створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.

IV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Виконання Програми буде здійснюватись у три етапи: I етап – 2017 рік; II етап – 2018 рік; III етап – 2019 рік.

Фінансове забезпечення реалізації Програми буде здійснюватись за рахунок коштів міського бюджету, виходячи з його реальних можливостей, а також за рахунок коштів з інших джерел, не заборонених законодавством (додаток I до Програми).

V. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Основними завданнями Програми є:

1) створення сприятливих умов для фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку кожної дитини протягом усього періоду дитинства; забезпечення її доступу до високоякісних послуг у сфері соціально-правового захисту; формування гармонійно розвиненої особистості, громадянина, здатного до повноцінної життєдіяльності в усіх сферах виробництва, науки, освіти і культури, забезпечення правового та соціального захисту дітей;

2) реалізація права кожної дитини на високоякісну освіту, оздоровлення та відпочинок шляхом запровадження комплексу спеціальних заходів

соціально-правового, виховного характеру, спрямованих на організацію їх змістовного відпочинку та створення належних умов для збереження та зміцнення здоров'я дітей, у тому числі формування здорового способу життя;

3) створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, матеріального забезпечення сімей із дітьми, забезпечення їх морального здоров'я, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству;

4) забезпечення організаційних заходів щодо реалізації державних програм стосовно дитинства, у тому числі щодо забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

5) реалізація заходів щодо профілактики та реабілітації бездоглядних та схильних до бродяжництва дітей, удосконалення системи соціальної роботи з сім'ями, що мають дітей і опинилися в складних життєвих обставинах, виявлення їх на ранній стадії, активізація профілактичної роботи з метою запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;

6) поліпшення існуючих та пошук нових форм соціальної підтримки дітей, забезпечення ефективного контролю за захистом їх прав та інтересів, у тому числі житлових та інших майнових прав дітей;

7) забезпечення своєчасного виявлення та влаштування дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (далі – ЄІАС «Діти») щодо формування бази даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, і громадян, які хочуть взяти їх на виховання;

8) забезпечення реалізації права дитини на захист від економічної експлуатації та від виконання будь-якої роботи, що може бути небезпечною для її здоров'я, запобігання порушенням законодавства України щодо застосування праці дітей, у тому числі найгірших форм дитячої праці, та їх ліквідація шляхом запровадження ефективного економічного, правового і соціального механізмів;

9) використання можливостей міського бюджету для фінансування загальноміських заходів, пов'язаних із соціально-правовим захистом дітей, правовим вихованням підростаючого покоління, вихованням дітей та підлітків на прикладах патріотизму, служіння своєму народу; забезпечення інформованості населення щодо реалізації органами місцевого самоврядування м. Лозова державної політики стосовно дитинства; формування у населення активної громадської позиції, направленої на захист прав та інтересів дітей;

10) розробка, видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів.

Програма має стати орієнтиром дій виконавчих органів Лозівської міської ради щодо оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей м. Лозова відповідно до вимог Конвенції ООН про права дитини та з урахуванням цілей розвитку, проголошених Декларацією тисячоліття ООН, і стратегії Підсумкового документа Спеціальної сесії в інтересах дітей

Генеральної Асамблеї ООН «Світ, сприятливий для дітей», законодавства України.

VI. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Напрями діяльності, заходи Програми, відповідальні виконавці та орієнтовані обсяги фінансування визначені у додатку 2 до Програми.

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організаційне забезпечення виконання Програми покладатиметься на структурні підрозділи Лозівської міської ради та її виконавчого комітету відповідно до повноважень.

Координація дій щодо виконання заходів покладатиметься на службу у справах дітей Лозівської міської ради.

Контроль за виконанням програми здійснює постійна комісія з гуманітарних питань, соціально-культурного розвитку та інформаційних технологій Лозівської міської ради.

Додаток 1

до міської цільової Програми
«Назустріч дітям»
на 2017-2019 роки у м.Лозова

ВІДПОВІДАЄ
ОРИГІНАЛУ



Ресурсне забезпечення міської цільової Програми «Назустріч дітям» на 2017-2019 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми (тис.грн.)
	I 2017 рік	II 2018 рік	III 2019 рік	
Обсяг ресурсів, в т.ч. кредиторська заборгованість усього, у тому числі:	110,0	120,0	125,0	355,0
Служба у справах дітей міської ради	110,0	120,0	125,0	355,0

Секретар міської ради

С.О.Коба



Напрями діяльності та заходи
міської цільової програми «Назустріч дітям» на 2017-2019 роки
у м. Лозова в 2017 році

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн.	Очікуваний результат
I Охорона здоров'я.							
1.	Забезпечення проведення медичного огляду всіх дітей	Провести профілактичні медичні огляди згідно із затвердженим графіком	Протягом 2017-2019 років	КЗОЗ «Лозівське ТМО»	-	Не потребує фінансування	Збереження здоров'я дітей
2.	Забезпечення мінімальними соціальними стандартами дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування в закладах охорони здоров'я	Здійснювати заходи для задоволення життєво необхідних потреб дітей при отриманні стаціонарного лікування в закладах охорони здоров'я.	Протягом 2017-2019 років	Лозівський соціальний центр для сім'ї, дітей та молоді, КЗОЗ «Лозівське ТМО»	-	Не потребує фінансування	Активізація процесу формування у дітей здорового способу життя
4.	Проведення профілактичної роботи серед дітей та молоді з метою запобігання ВІЛ/СНІДу, наркоманії	Провести в навчальних закладах міста урок на тему "Заради життя", присвячений Всесвітньому дню боротьби з ВІЛ/СНІДом	1 грудня протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, КЗОЗ «Лозівське ТМО»	-	Не потребує фінансування	Створення умов для перебування дітей в закладах охорони здоров'я
		Провести заходи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, наркоманією.	26 червня, 1 грудня протягом 2017-2019 років	Відділ освіти міської ради, центр практичної психології і соціальної роботи відділу освіти, професійно-технічні навчальні заклади, вищі навчальні заклади міста	-	Не потребує фінансування	Збереження життя та здоров'я дітей
				Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділ освіти міської ради, КЗОЗ «Лозівське ТМО»	-	Не потребує фінансування	

II Запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та безпритульності серед дітей

5.	Підвищення рівня роботи фахівців з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах, дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.	Проводити семінари – наради із залученням до участі всіх причетних організацій та установ до роботи з питань соціально-правового захисту дітей, попередження бездоглядності, правопорушень і злочинів серед дітей.	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-2,0 2018-2,0 2019-2,0	соціальні педагоги та психологи навчальних закладів пройдуть навчання у сфері соціально-правового захисту дітей та профілактики правопорушень серед дітей
6.	Залучення до навчання дітей шкільного віку.	Проводити щорічний Всеукраїнський рейд „Урок” з метою реалізації вимог Закону України „Про освіту”	серпень-вересень протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ освіти, навчальні заклади, правоохоронні органи	-	Не потребує фінансування	Забезпечити право дітей на отримання освіти відповідного рівня
7.	Виявлення дітей, які жебракують, бродяжать.	Продовжити проведення комплексних профілактичних рейдів «Діти вулиць», «Ринок», «Вокзал».	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей, правоохоронні органи, відділ освіти міської ради, Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування	Зменшення кількості бездоглядних дітей
8.	Запобігання відмові батьків від дітей раннього віку, в тому числі дітей з вродженими вадами розвитку	Продовжити діяльність консультативного пункту при пологовому відділенні Лозівської центральної районної лікарні	Протягом 2017-2019 років	Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування	Зменшення кількості дітей, яких відмовились забирати батьки із закладів охорони здоров'я.
9.	Виявлення дітей, які опинились в несприятливих умовах через складні життєві обставини батьків, забезпечувати захист їх прав	Два рази на рік обстежувати умови проживання та виховання дітей, які опинились у складних життєвих обставинах Отримувати на дітей облікових категорій оригінали свідоцтв про народження та свідоцтв про смерть їх батьків (за потребою) Оформлювати на дітей облікових категорій особові справи Направляти за потребою дітей за результатами обстежень із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, на реабілітацію до закладів соціального захисту дітей Направляти до суду справи щодо притягнення батьків, які ухиляються від	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради та молоді, відділ освіти міської ради, навчальні заклади міста	-	Не потребує фінансування	100% дітей охопити заходами соціально-правового порядку.
			Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-0,3 2018-0,5 2019-1,0	Вирішення питання подальшої долі дитини
			Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-2,7 2018-2,5 2019-3,0	
			Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	-	Не потребує фінансування	100% потребуючих дітей отримують курс реабілітації
			Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-20,0 2018-20,0	Надання дитині статусу позбавленої

	своїх обов'язків по вихованню дитини, до відповідальності, в т.ч. витрати на нотаріальні дії.	років			2019-20,0	батьківського піклування
	Відкривати в банківських установах рахунки на ім'я дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, які залишились без піклування батьків для стягнення аліментів з їх батьків	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-1,0 2018-2,0 2019-2,0	Захист майнових прав дитини
	Забезпечити соціальним супроводом сім'ї, які опинились в складних життєвих обставинах, в яких виховуються діти	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування	Забезпечення надання соціальної підтримки сім'ям, які перебувають в СЖО.
	Протягом доби направляти повідомлення до органів внутрішніх справ про дітей, які залишили заклади соціального захисту, державні заклади	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ освіти міської ради, навчальні заклади міста	-	Не потребує фінансування	Оперативний розшук дітей
	Направляти повідомлення про дітей, які постійно залишають місця постійного проживання, до центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, з метою взяття їх під соціальний супровід	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ освіти міської ради, навчальні заклади міста	-	Не потребує фінансування	Забезпечення надання соціальної підтримки дітям
	Забезпечити перевезення дітей, які потрапили у складні життєві ситуації, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до обласних закладів соціального захисту дітей та інших дитячих державних закладів	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей	Бюджет м.Лозова	2017-5,0 2018-5,0 2019-5,0	Отримання дітьми комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової допомоги
	Забезпечити влаштування дітей, які вибувають із притулків, центрів соціально-психологічної реабілітації, до сімейних форм виховання.	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей	-	Не потребує фінансування	100% дітей влаштувати до сімейних форм виховання
III. Соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування						
	Своєчасно оновлювати антивірусне ліцензійне програмне забезпечення ЄІАС "Діти"	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	2017-2,0 2018-0 2019-3,0	Ведення банку даних облікових категорій осіб
	Своєчасно наповнювати та оновлювати дані в Єдиній інформаційно-аналітичній системі "Діти"	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	-	Не потребує фінансування	Використання даних в інформаційно-аналітичній системі
	Направляти на навчання потенційних прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів, піклувальників.	Протягом 2017-2019 років	Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей міської ради	-	Не потребує фінансування	100% потенційних кандидатів на вказані форми виховання пройдуть обов'язкове навчання;
10.	Відпрацювання механізму негайного розшуку бездоглядних і безпритульних дітей з вулиці та їх влаштування					
11.	Своєчасне виявлення та бездоглядних та безпритульних дітей, їх влаштування до сімейних форм виховання					
12.	Забезпечення функціонування системи моніторингового нагляду за захистом прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування					
13.	Активізація роботи з розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей (опіка, піклування, прийомні сім'ї, дитячі					

будинки сімейного типу)	Продовжити висвітлення в ЗМІ різних форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Підвищення рівня поінформованості громадян щодо державної політики, вирішення сімейних проблем, послуг, що надаються сім'ям.
14. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування, створення дитячих будинків сімейного типу)	Провести заходи до дня матері, дня сім'ї Забезпечити своєчасне подання анкет на дітей, які можуть бути усиновлені до регіонального банку даних. При влаштуванні дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, першочергово влаштовувати їх в сім'ї усиновителів, опікунів, піклувальників, до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу Провести заходи до Дня захисту дітей, Дня Святого Миколая для дітей пільгових категорій.	Травень протягом 2017-2019 років Протягом 2017-2019 років Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради Служба у справах дітей міської ради Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова Бюджет м.Лозова -	Не потребує фінансування 2017-20,0 2018-30,0 2019-30,0 2017-2,0 2018-2,0 2019-3,0 Не потребує фінансування Соціальна підтримка дітей із сімей пільгових категорій.
	Провести свято для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах до Дня захисту дітей.	Червень протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	Соціальна підтримка дітей, які опинились в складних життєвих обставинах
	Провести заходи до Дня усиновлення	Вересень протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	Популяризація національного усиновлення
	Провести засідання круглого столу до Дня спільних дій в інтересах дітей	Листопад протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	Підвищення рівня поінформованості громадян щодо державної політики, вирішення сімейних проблем, послуг, що надаються сім'ям.
15. Забезпечення випускників шкіл-інтернатів, які	Забезпечити систему контролю за збереженням житла, що належить дітям-	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ	-	Реалізація права дітей на житло

потребують житла, житлом, створення умов для їх доступу до психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, юридичних, інформаційних та інших послуг.	сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, своєчасною постановкою на квартирний облік зазначених категорій осіб, які повертаються із державних закладів, сімейних форм виховання.	років	обліку житла та управління комунальною власністю міської ради, ПТНЗ міста, міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Панютинська селищна рада, Домаська сільська рада	-	
Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа випускників професійно-технічних навчальних закладів.		Протягом 2017-2019 років	Відділ з обліку житла та управління комунальною власністю міської ради, управління праці та соціального захисту населення, служба у справах дітей міської ради, Панютинська селищна рада, Домаська сільська рада	Не потребує фінансування	
IV. Ліквідація торгівлі людьми, сексуальної експлуатації, інших форм жорстокого поводження з дітьми					
16. Розроблення та запровадження здійснення моніторингу дитячої праці	Проводити перевірки з питання дотримання законодавства на підприємствах усіх форм власності, де працюють діти	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, управління праці та соціального захисту населення міської ради	-	Соціальний захист працюючих дітей.
17. Попередження насильства в сім'ї	Проводити інформаційно-просвітницькі заходи для дітей і дорослих з метою попередження експлуатації та жорстокого поводження з дітьми	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ освіти міської ради, Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Лозівський ВП ГУНП в Харківській області	-	Підвищення рівня поінформованості з питань попередження експлуатації та жорстокого поводження з дітьми
17. Попередження насильства в сім'ї	Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній протидії насильству в сім'ї, зокрема реалізація заходів в рамках Національної кампанії «Стоп насильству!», акції «16 днів проти насильства».	листопад-грудень 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, відділ освіти міської ради, Лозівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Лозівський ВП ГУНП в Харківській області	-	Підвищення рівня поінформованості населення та зменшення на 30% кількості випадків насильства в сім'ї.
	Виготовити буклети «Для твого захисту»	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради	Бюджет м.Лозова	Буде виготовлено 500 буклетів щорічно
V. Захист прав дітей, які вчинили правопорушення					
18. Підвищення рівня обізнаності дитячої кількості віку з правових питань	Проводити виховні заходи з питань правової освіти, тижні правових знань у навчальних закладах	Протягом 2017-2019 років	Відділ освіти міської ради, вищі навчальні заклади, професійно-технічні навчальні заклади міста	-	Виховання поваги до закону і прав людини

19.	Удосконалення порядку проведення моніторингу стану дитячої злочинності та злочинів, вчинених проти дітей	Проводити щомісячний аналіз стану дитячої злочинності.	Протягом 2017-2019 років	Служба у справах дітей міської ради, правоохоронні органи	-	Не потребує фінансування	Зниження злочинності	рівня
	Всього по службі у справах дітей:					2017-110,0 2018-120,0 2019-125,0		

С.О.Коба

Секретар міської ради

Брежнєва, 2-38-49

